



政协陕西省第十三届委员会 主席、副主席简历

中国人民政治协商会议陕西省第十三届委员会 主席、副主席、秘书长、常务委员名单

(2023年1月15日政协陕西省第十三届委员会第一次会议选举产生)

一、主席

徐新荣

二、副主席(8名)

李兴旺 杨冠军(回族) 刘宽忍 张晓光 孙科 范九伦 李忠民 高岭

三、秘书长

王刚

四、常务委员(104名,以姓氏笔画为序)

马万清(满族)	马志兴	马晓华	王茜(女)	王辉	王运林	王茂德
王宝成(回族)	王晓驰	王爱民	孔军	左车宁	石憬玫(女)	白慧芳(女)
邢可利	任芳(女)	任勇	刘伟	刘斌	刘迎军	刘迎军
刘建林	刘勤州(女)	刘勤社	齐靖(女)	闫小宁	李芳(女)	李芳(女)
孙卫(女)	孙亚政	孙武斌	孙周勇	苏红英(女)	李芳(女)	李芳(女)
李莉(女)	李元彬	杨森(女)		杨东明	杨尚霖	杨晓亭
杨效宏	吴英(满族)	吴栋	吴铁	吴元作	吴志红(女)	吴志红(女)
吴晓军	谷孟宾	宋杨	宋凤山	张开	张宗	张虹(女)
张涛	张小宁	张汉文	张永乐	张全明	张红春(女)	张宗科
张晓晖	张普庆	陈斌	陈俊峰	范英(女)	范保强	范保强
林贤乐	明涛	罗军	周艺(女,满族)	周玉峰(女)	郑翔玲(女)	郑翔玲(女)
定纪平(回族)	房晓飞	屈三成	赵黎明	胡建波	柯玉富	思孝聪
侯社教	贺增林	袁卓亚(女)		夏启宗	党洁(女)	高中印
郭建树	郭继勋	黄牛虎	曹志刚	曹增武	崔彬	梁倩(女)
尉竞飞(女)	蒋彬凤(女)	韩文霆	释宽旭	鲁镇		
谢慧莹(女,锡伯族)	蓝国庆	雷秀娟(女)	鲍崇高	蔺广东	燕林豹	
薛占海	薛建兴	霍炳男	魏稳柱			



徐新荣

省政协主席

徐新荣,男,汉族,1962年4月生,中央党校研究生,中共党员,现任陕西省政协主席、党组书记。

省政协副主席

李兴旺,男,汉族,1962年7月生,大学,中共党员,现任陕西省政协副主席、党组成员。

杨冠军,男,回族,1963年4月生,在职研究生,中共党员,现任陕西省政协副主席、党组成员。

刘宽忍,男,汉族,1963年10月生,研究生,民进会员,现任民进中央副主席、陕西省委会主委,省政协副主席。

张晓光,男,汉族,1964年7月生,省委党校研究生,中共党员,现任陕西省政协副主席、榆林市委书记。

孙科,男,汉族,1965年2月生,研究生,中共党员,现任陕西省政协副主席,省委科学技术工作委员会委员,省科学技术厅厅长。

范九伦,男,汉族,1964年11月生,研究生,民盟盟员、中共党员,现任民盟中央常委、陕西省委会主委,省政协副主席,西安邮电大学校长。

李忠民,男,汉族,1966年7月生,研究生,民建会员,现任民建中央常委、陕西省委会主委,省政协副主席,陕西金融资产管理股份有限公司监事长。

高岭,男,汉族,1964年12月生,研究生,九三学社社员,现任九三学社中央常委、陕西省委会主委,省政协副主席,省教育厅副厅长。



李兴旺



杨冠军



刘宽忍



张晓光



孙科



范九伦



李忠民



高岭

中国人民政治协商会议 陕西省第十三届委员会第一次会议政治决议

(2023年1月15日政协陕西省第十三届委员会第一次会议通过)

中国人民政治协商会议陕西省第十三届委员会第一次会议,于2023年1月11日至15日在西安举行。

会议审议批准徐新荣同志代表政协陕西省第十二届委员会常务委员会所作的工作报告,审议批准刘宽忍同志代表政协陕西省第十二届委员会常务委员会所作的提案工作情况报告。会议听取并赞同赵刚同志所作的政府工作报告,赞同省高级人民法院工作报告、省人民检察院工作报告以及其他报告。会议选举产生了政协陕西省第十三届委员会主席、副主席、秘书长和常务委员,圆满完成了各项任务。会议隆重热烈、务实高效、纪律严明、风清气正,是一次高举旗帜、继往开来的大会,是一次凝聚力量、团结奋进的大会。

会议指出,2022年,中国共产党第二十次全国代表大会胜利召开,擘画了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,吹响了奋进新征程的时代号角。全省各级政协组织和广大政协委员要把学习宣传贯彻中共二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深刻认识“两个确立”的决定性意义,持续学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,始终牢记“国之大者”,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,引导各族各界人士更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进。

会议认为,过去的五年,省委、省政府全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示,围绕“谱写陕西高质量发展新篇章”,一体落实“五个扎实”“五项要求”,完整、准确、全面贯彻新发展理念,深入实施创新驱动发展战略,推动秦创原建设成效显现,完成脱贫攻坚、全面建成小康社会的历史任务,精彩圆满举办十四运会和残特奥会,统筹疫情防控和经济社会发展、统筹发展和安全取得重大成果,全省各项事业发生本质性变化、取得标志性成果、实现历史性跨越。

会议认为,五年来,政协陕西省十二届委员会及其常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,深化落实中央政协工作会议

精神,充分发挥专门协商机构作用,共同思想政治基础全面巩固,协商成效全面彰显,统一战线组织功能全面增强,履职水平全面提高,委员主体作用全面发挥,政协组织整体效能全面提升,为谱写陕西高质量发展新篇章作出了积极贡献。

会议强调,未来五年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期,是谱写陕西高质量发展新篇章的关键时期。省十三届政协要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共二十大精神,持续落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示和省第十四次党代会精神,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,着力在加强思想政治引领上开创新局面,在提高专门协商机构效能上取得新突破,在强化自身建设上实现新提升。

会议指出,2023年是贯彻落实中共二十大精神开局之年,也是省十三届政协工作起步之年。全省各级政协组织和广大政协委员要围绕中心、服务大局,紧扣省第十四次党代会和省委十四届二次、三次全会精神,聚焦奋进中国式现代化的重大任务,深入开展协商议政、调研视察等工作,为党委政府科学决策建睿智之言、献务实之策;聚焦高质量项目推进年、营商环境突破年、干部作风能力提升年等重要部署,深入开展专题民主监督,推动省委、省政府重大决策部署落地落实;健全委员联系界别群众机制,开展定期走访、结对联系、委员接待日、线上民情互动等活动,有效凝聚界别群众的思想共识、汇集界别群众的智慧力量,实现省十三届政协工作良好开局。

会议号召,全省各级政协组织、各党派团体和各族各界人士,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在中共陕西省委的领导下,牢记嘱托、感恩奋进,踔厉奋发、勇毅前行,为奋力谱写陕西高质量发展新篇章,全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献!

中国人民政治协商会议陕西省第十三届委员会第一次会议 提案审查委员会关于十三届一次会议提案审查情况的报告

(2023年1月15日政协陕西省第十三届委员会第一次会议通过)

省政协十三届一次会议开幕以来,政协委员、政协参加单位和专门委员会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共二十大精神,紧紧围绕省十四次党代会和省委十四届二次、三次全会精神,聚焦奋进中国式现代化新征程、谱写陕西高质量发展新篇章目标要求,积极通过提案建言资政。

截至1月12日12时,共收到提案637件。根据陕西省政协《提案工作条例》及《提案审查工作细则》,经审查,立案574件。立案的提案中,委员提出466件,占81.2%,各民主党派、有关人民团体、政协专门委员会提出108件,占18.8%。

本次会议提案有以下特点:一是内容丰富。提案涵盖我省经济、政治、文化、社会、生态文明建设各个领域,其中,经济建设方面225件,占39.2%,政治建设方面28件,占4.9%,文化建设方面46件,占8.0%,社会建设方面228件,占39.7%,生态文明建设方面47件,占8.2%。二是选题聚焦。提案聚焦“国之大者”、“省之要者”、“民之盼者”,围绕建设现代化经济体系、深化创新改革开放、打造文化强省、推动共同富裕、建设美丽陕西、提升治理效能等重大问题提出意见和建议,集中反映了社会各界的愿望和期待,彰显了新一届省政协委员的政治自觉、责任担当和为民情怀。三是质量较高。多数

提案坚持问题导向,在深入调查研究基础上提出,反映情况实事求是,建议的针对性和操作性强,充分展现了政协智慧。四是提案更加便捷。省政协新的提案管理系统上线运行,功能更加完善,便捷化程度进一步提升。

大会闭幕后,立案的提案交由承办单位办理,未予立案的提案按以下三种方式处理:作为社情民意信息转有关部门研究;作为任陕全国政协委员提案素材供委员参考;由提案者完善后作为平时提案提交。

本报告统计截止日期以后收到的提案,作为平时提案及时审查,交由有关单位办理。

中国人民政治协商会议陕西省第十三届委员会 第一次会议关于提案工作情况报告的决议

(2023年1月15日政协陕西省第十三届委员会第一次会议通过)

中国人民政治协商会议陕西省第十三届委员会第一次会议,批准刘宽忍同志代表政协陕西省第十二届委员会常务委员会所作的提案工作情况的报告。

(上接第1版)联系我们深化改革开放、推动高质量发展、有效应对重大风险挑战的具体实践,联系国际环境深刻变化,深刻领悟党的二十大关于党和国家事业发展大政方针和战略部署的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑。

文章指出,要在全局把握上下功夫。党的二十大精神内容十分丰富,既有政治上的高瞻远瞩和理论上的深邃思考,也有目标上的科学设定和工作上的战略部署,这些是相互联系、有机统一的。只有坚持历史和现实、理论和实践、国际和国内相结合的办法,从整体到局部、再从局部到整体进行反复揣摩,才能全面掌握党的二十大精神,避免知其一

而不知其二,知其然而不知其所以然。比如,要全面把握新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法;全面把握新时代10年伟大变革的深刻内涵和重大意义;全面把握中国式现代化的中国特色、本质要求和必须牢牢把握的重大原则;全面把握党的二十大作出的各项战略部署。

文章指出,要在全局落实上下功夫。贯彻落实党的二十大精神要有计划、有部署,在把握总目标、总方向、总要求的前提下,对各项目标和任务进行细化,有针对性地拿出落实的具体方案,制定明确的时间表、施工图,扎扎实实向前推进。要分清轻重缓急,既要

全面推进,又要突出重点;既要狠抓当前,又要着眼长远,多办打基础、利长远的事,防止搞形式主义、官僚主义。要保持工作连续性。各地区各部门要结合自身实际,把党中央提出的战略部署转化为本地区本部门的工作任务。要牢固树立全国一盘棋思想,做到既为一域增光、又为全局添彩。

文章强调,治理我们这样的大党大国,如果没有党中央权威和集中统一领导,如果没有全党全国思想统一、步调一致,什么事也办不成。要发扬斗争精神,勇于面对各种风险挑战,勇于克服各种困难,坚定不移把党中央决策部署落到实处。

中国人民政治协商会议陕西省第十三届委员会 第一次会议关于常务委员会工作报告的决议

(2023年1月15日政协陕西省第十三届委员会第一次会议通过)

中国人民政治协商会议陕西省第十三届委员会第一次会议,批准徐新荣同志代表政协陕西省第十二届委员会常务委员会所作的工作报告。